

杭州市副市長謝雙成、杭州市僑辦副主任龔勤芳、文宣處處長鄭軍、僑政處長王靜等一行，帶着一大盆桃紫色花蕙蘭，看望在杭工作的旅美作家、杭州市海外交流協會顧問冰凌。謝雙成副市長對冰凌說，我們感謝冰凌先生，你對杭州這麼關心，做了很多工作，祝你新年愉快。



杭州市副市長謝雙成(中)、杭州市僑辦副主任龔勤芳(右)給旅美作家冰凌拜年，閱讀中國文明網沙白對冰凌的獨家訪談文章《冰凌：自覺發揮中美文化交流的正能量》。(攝影：孫雲新)

中新社1月26日電“請冰凌先生回福州後，代我問候你老母親，祝老人家身體安康!”1月23日，杭州市副市長謝雙成在杭州市僑辦副主任龔勤芳的陪同下，來到地處西湖區的國際花園，看望旅美作家冰凌。臨別時，謝雙成副市長專門問候冰凌先生的老母親。

謝雙成副市長對冰凌說：我讀過你寫母親的散文《永遠快樂的母親》，還記得你在結尾時寫到希望母親先活到一百歲，然後再定新的長壽目標。我讀了很感動，到今天還記得。這次你回福州，代我問候你老母親。謝雙成副市長的一聲問候讓海外游子冰凌動容，幾乎淚下。

上午一上班，杭州市副市長謝雙成、杭州市僑辦副主任龔勤芳、文宣處處長鄭軍、僑政處長王靜等一行，帶着一大盆桃紫色花蕙蘭，看望在杭工作的旅美作家、杭州市海外交流協會顧問冰凌。謝雙成副市長對冰凌說，我們感謝冰凌先生，你對杭州這麼關心，做了很多工作，祝你新年愉快。

冰凌向謝雙成副市長等領導表示感謝，他說，今天我有三喜，第

一，謝副市長龔副主任來看我；第二，中國文明網發表了對我的長篇訪談《冰凌：自覺發揮中美文化交流的正能量》；第三，我的幽默微型小說選《藍色夢幻》出版了。

隨後，冰凌向謝雙成副市長等領導介紹了今年年底準備在美國舉辦“美國·杭州宣傳周”大型推介活動的計劃。他說，我們將在美國出版著名作家、文化學者趙福蓮撰寫的“品讀杭州”系列文化叢書，這套叢書包括《品讀西湖》、《品讀西溪》、《品讀西冷》三卷本著作，將以新視角和新高度，來更新地定位和詮釋申遺成功後的杭州。叢書出版後我們將在美國舉辦一系列的首發式、記者招待會、演講會和贈書儀式，以提陞杭州的國際聲譽和美譽度，確立杭州

的國際高端文化品牌。謝雙成副市長對此給予充分的肯定，還細心詢問計劃的進展情況。他說，冰凌先生有很好的跨國資源，這對在國際層面上宣傳推介杭州是非常有利的。當他得知冰凌下月返美時說，請你向李昌鈺博士致以新年的問候，李博士是杭州市海外交流協會名譽會長，我們邀請李博士在方便的時候來杭州訪問，我們還要隆重地舉行儀式，向李博士頒發名譽會長聘書。

冰凌表示一定將謝雙成副市長的邀請轉達給李昌鈺博士。



副市長謝雙成、杭州市僑辦副主任龔勤芳和冰凌夫婦



杭州市余杭區僑辦主任汪雪平(右二)、余杭區僑聯副主席丁慶偉(右一)等領導春節前看望海歸作家冰凌。大家展示整版報道余杭區生態農業消息的《伊利華報》。(攝影：梅莉。)

杭州餘杭僑辦主任一行看望作家冰凌

紐約商務新聞社1月19日下午余杭區僑辦主任汪雪平、區僑聯專職副主席丁慶偉等領導專程前往杭州國際花園，看望海歸作家冰凌，向冰凌先生拜早年，並致以新春的問候。

冰凌將他在美國《伊利華報》和香港《華人》發表的報道余杭區生態農業的樣報贈送給汪主任。汪主任感謝冰凌先生一年來為宣傳報道余杭所做的努力。

冰凌向汪主任一行報告了今年準備在美國舉辦“美國·杭州宣傳周”大型推介活動。他說，我們將在美國出版著名作家、文化學者趙福蓮撰寫的《品讀西湖》、《品讀西溪》、《品讀西冷》系列叢書，這套叢書以新視角和新高度，來更新地定位和詮釋申遺成功後的杭州。叢書出版後我們將在美舉辦首發式、記者招待會、演講會和贈書儀式，以提陞杭州的國際聲譽和美譽度，確立杭州的國際高端文化品牌。

汪雪平主任一行對此給予高度的評價，預祝“美國·杭州宣傳周”舉辦成功，並祝冰凌先生在杭州生活工作快樂。

浦瑛

今天下午余杭區僑辦主任汪雪平要來看我，我拿着《伊利華報》在辦公室的牌子前照個相發給您。您說巧不巧，浙江大學一位教授到他兒子那里(克里夫蘭)，拿到一份《伊利華報》，一看上面怎么有冰凌報道的余杭區圖文，就帶回中國交給我，我跟他大講《伊利華報》的影響力和知名度，他非常高興！更巧的是，上面還有宜昌的報道，您寄的報紙他們沒有收到，我趕緊寄過去，他們很高興！您看！我們都是好人啊！總有人在幫我們！那位教授我曾經無償幫他怎么策劃。人要多做好事會有回報。您是好人會有回報，起碼活到120歲！新的一年讓我們一起做一些項目，我們一起讓伊利華報走上更高的台階。冰凌



15名來自海外的特邀嘉賓在1月25日深圳市政協5屆6次會議上午閉幕時後，與深圳市政協專委會負責人深情話別，離開深圳。這是深圳市政協成立以來首次邀請海外嘉賓參與全會，共同見證中國式的“協商民主”過程，令海外嘉賓印象深刻。

深圳市政協主席王穗明在縮短為3天半的全會會議期間，專門安排時間與海外特邀嘉賓座談，深入淺出介紹中國政協的特色和機能，以及在目前的運作程序和成果。在聽取了海外嘉賓的感受和建言後，她表示，希望海外的朋友們能夠有機會直接瞭解政協的運作和政協代表參政議政的方式；也希望海外嘉賓進一步瞭解深圳、瞭解日漸加強和完善中的中國的協商民主制度。

據深圳市政協港澳台僑和外事委員會主任毛曉曙介紹，這次是深圳市政協首次邀請海外特邀嘉賓全程參加全會，可以說是深圳市政協工作的一次大膽嘗試。

深圳市政協全會首次特邀海外嘉賓參與見證協商民主的優勢

試。春節來臨之際，也希望通過參會的嘉賓向海外的深圳鄉親們轉達新春祝福。

應邀出席這次會議的美國華人公共外交促進會會長任向東在發言中表示，深圳人在海外華裔新生代中比例較高、具有專業和語言的優勢，他們是海外宣傳和塑造深圳形象的生力軍。另外，希望深圳市在創建國際化城市的進程中，加強對外、以及在國際知名媒體的宣傳力度。

根據深圳本身和在海外新生代人數較多的特色，這次邀請的海外嘉賓中，有來自美國的全美中華青年聯合會會長任向東，香港大中華海歸協會會長楊鵬、香港工業總會青年委員會創會及榮譽主席孫榮聰、澳門青年進步協會副會長李居元、意大利華僑華人社團總會副會長周躍等比例較高的新生代社團代表。他們表示，在參加會議的過程中，對於深圳市政協委員的敢言、提案質量、會議

新風、政協負責人的開明姿態都留下了非常深刻的印象。確信協商民主的發展必將對中國社會和政府管治方式和效率的影響，對於形成社會合力、實現中華民族的“中國夢”，將發揮出不可替代的優勢。

深圳市政協副主席王學為在會議報道的當晚，與全體海外特邀嘉賓座談並介紹這次全會的會議程序，表達深圳市政協對首次邀請海外特邀嘉賓的熱情和重視



Advertisement for Zhang & Attorneys, L.P. featuring services for immigration, green cards, and visas. Includes contact information for New York, Houston, Chicago, Austin, Los Angeles, Silicon Valley, and Seattle. Features a 'Free Assessment' offer for green card applications.